

争先锋 做表率 坚决打赢疫情防控阻击战

县政协机关
迅速行动 同心战“疫”显担当

本报讯 疫情就是命令，防控就是责任。近日，在接到县疫情防控指挥部办公室《关于封闭管理住宅小区、楼院包保单位工作办法的通知》后，县政协机关迅速行动，狠抓落实，为打赢疫情防控阻击战贡献政协力量、展现政协担当。

县政协机关把疫情防控作为当前首要政治任务，坚决落实市委、市政府部署和县疫情防控指挥部要求，克服人员少、年龄偏大的实际困难，抽调18名同志下沉社区，在与所负责的国盛社区对接后，分成9个工作组，每天24小时开展疫情防控工作。

在疫情防控工作中，县政协机关干部们带着任务、带着责任、带着感情，携手国盛社区打好疫情防控阻击战，在疫情防控大考面前展现政协担当。他们以严谨、细心、负责、热情的工作作风，再次展现了政协机关干部队伍的形象和战斗力。（县政协）

县统计局
柔肩担使命 “巾帼”亦先锋

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来，县统计局女干部们以“巾帼不让须眉”的昂扬斗志，主动响应党组织安排部署，挺身而出，逆行而上，奋勇争先投入到防疫一线，协助社区开展核酸检测等疫情防控工作，用柔肩筑起一道道靓丽的安全屏障。

在疫情防控工作中，县统计局组建了一支由局党组书记带队、八名在职党员组成的先锋队，其中有六名女同志。在防疫一线，她们不畏艰险、日夜坚守、迅速转换责任角色，指引居民出示健康码、戴好口罩，劝导居民保持一米线安全距离，维护检测点现场秩序，争做疫

情防控宣传员、物资供应协调员，高效率、高标准完成核酸采样信息采集等工作。三轮核酸采样共计完成4000余人。她们“舍小家为大家”，用实际行动践行统计铁军的初心和使命，为疫情防控贡献了“巾帼”力量。

（张悦）

县城管综合行政执法大队
加强环境整治 助力疫情防控

本报讯 为全面落实我县疫情防控工作要求，切实从源头上控制疫情扩散，近日，县城镇管理综合行政执法大队紧急动员，全面部署，坚持一手抓疫情防控，一手抓环境综合整治，全力保障疫情防控期间县城区市容环境整洁有序。

连日来，县城镇管理综合行政

执法大队各执法中队每天派执法人员对医院、超市和主次干道周边的占道摊点及时清理，采取重点区域定人定时值守、非重点区域加大巡逻频次的方式，发现一起清理一起，确保城区不发生因占道经营人群聚集现象，为全面打赢疫情防控阻击战筑牢基础防线。（季哲）

据了解，自3月份以来，大队共出动执法人员440人次，执法车辆130台次，规范沿街门店店外经营近184家、取缔临时摊点35个，清理沿街门店等悬挂破损横幅225条、乱堆乱放50余处，并对易反弹路段加强管理和巡查，确保无店外经营、流动商贩、违规营业现象发生。（季哲）

县市场监管系统
勇战“疫”线 逆行而上

本报讯 当前，面对新冠肺炎疫情防控的紧要关口，县市场监管系统广大党员干部牢记使命、恪守职责、不惧艰险、逆行而上，全力以赴投身疫情防控阻击战，带头当好疫情防控的守卫者、践行者、服务者。

他们深入社区、村屯开展专项普法宣传，构筑法治防疫的坚强屏

障；他们24小时坚守在高速路口，织牢冷链食品安全防护网；他们组成志愿服务突击队，协助社区、乡镇高质量完成全员核酸检测工作；他们走街串巷劝停查防稳物价，筑起市场监管领域联防联控的坚实防线。商场超市、药店诊所、餐饮饭店、农贸市场、校园周边，都有他们的身

影；大街小巷、公路沿线、门店工厂都留下了他们的脚印，落实测温、扫码、戴口罩、一米线、消毒通风、密闭公共场所关停、“一退两抗”药品下架等各项常态化防控措施件件落实到位，用行动书写出了“人民至上”的最好答卷。

（李宪忠）

越快越准越主动

分秒必争、以快制快，是疫情防控的一个要诀。为何强调“快”？因为抗疫如打仗，越快越主动，越快越有利。当前，要尽快实现社会面清零目标，尤需突出一个“快”字，体现科学精准，做到既快又准，以快速规范果断处置打好打赢疫情防控歼灭战。

宁可备而不用，不可用而无备。只有做足思想准备和工作准备，才能做到快而不乱。出现疫情的地方，要做好打硬仗、打苦仗的准备，把困难估计得更充分一些，把风险思考得更深入一些，即便取得阶段性成效，也要考虑到遭遇战的可能性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。没有出现疫情的地方，要养成“备考”的思维习惯。有没有应急预案？应急预案是

否完善？一旦出现疫情，能否及时启动应急预案？对这些问题要心中有数，把常态化防控的各项要求落实到位。

越早发现问题，越有助于及时补短板、堵漏洞、强弱项，越容易减小解决问题的成本，越能防止小问题演化成大风险后被动地追着打。要做到既快又准，关键是要坚持问题导向、强化底线思维，努力跑在风险隐患前面。要突破惯性轨道，破除思维定式，保持自查自省的态度，在每天的研判调度中，要善于作总结、做复盘，多反问一句“一定就是这样吗”，多追问一句“还有什么可能”，持续在疫情应急处置、防疫能力建设、物资保障供应等各项工作查漏补缺，做到“多一问、少一漏”。

“打一仗、进一步”。思维水平影响工作水平。要做到既快又准，同样需要重视科学的思想方法。比如，在扩面过程中，不能机械地把“扩”理解为一扩了之，而要想清楚弄明白，先严先抢先管，加快捞、捞干净，恰恰靠的是精准，体现的也是精准，最终用最小代价实现最大防控效果。再如，筛查、流调、隔离、管控都是疫情防控的关键环节，不仅要盯着各项工作是否都逐项作了安排，而且要多反思是否指挥得当、组织有力，是否做到了系统统筹、规范到位。

总之，只有深入地想、辩证地思，才会掌握要领，做到有力有序有效，打好打赢这场硬仗！

（辽宁日报）

新闻速递 News Express

县农业农村局
线上授课 助力春耕备耕

本报讯（记者 于长江 张彪）春耕在即，为积极应对新冠肺炎疫情对农业生产带来的不利影响，扎实做好春耕备耕各项工作，高标准、高质量完成春播生产任务，确保今年全年农业生产目标任务顺利完成，近日，县农业农村局将2022年春耕备耕大讲堂由线下转变成线上形式，通过快手APP直播方式向全县所有农户、农资经销商、农业合作社、设施农业棚户开授关于2022年春耕备耕技术指导课。

3月24日上午，县农业农村局张淑丽、齐建英、苏建党、赵冰四位农业技术专家，分别从大田作物春耕备耕指导意见、设施农业春季常见问题、选肥用肥小常识三个方面进行了技术讲解。直播平台上，广大种植大户和合作社负责人反映热烈，纷纷点赞，上线人数达7900余人，直播间氛围高涨、热闹非凡。

此次直播授课，农业技术专家通过在线直播课程、问答的形式向广大农户、合作社等提供了在线农技知识服务，为农户及时解决种植难题的同时，全面普及科学、先进的农业技术和生产方式，有效提升农民的生产效率、生产品质和生产效益。

据了解，下一步，县农业农村局将采取多种方式为广大农户提供农技知识服务，与更多农民朋友共享农业科技成果，为推动我县农业发展贡献力量。

县市场监督管理局
两大举措 助力企业“加速跑”

本报讯 为降低我市新冠肺炎疫情给企业发展带来的不利影响，近日，县市场监督管理局行政审批与登记注册指导室通过优化营商环境推进商事制度改革、加强登记注册标准化规范化建设等举措，进一步优化营商环境，激发企业发展活力，助力企业“加速跑”。

——今年3月1日至3月17日，新设市场主体433户。其中，企业新增98户，个体工商户新增335户。县市场监督管理局行政审批与登记注册指导室积极采用网上申报、执照邮递送达的方式办理登记业务，助力疫情防控。

——认真贯彻落实《市场主体登记管理条例》和《市场主体登记管理条例实施细则》等相关配套文件精神，按照标准化、规范化、便利化要求，对登记流程、环节、内容、材料进行优化调整，同时用好歇业制度，降低市场主体维持成本，帮助市场主体再次焕发生机活力。

（县市场局）



出门戴口罩
进门就洗手

